

# 7-8 Years Indoor Life Time Fiberclay Planter Frost Resistant And Long Lasting Material

## **Basic Information**

Place of Origin: China guangdong

Brand Name: Quangui
Certification: ISO9001, CE
Model Number: QG-160
Minimum Order 10set

Quantity:

• Price: 23.5set

• Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

• Delivery Time: 30 days

• Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

• Supply Ability: 300set/month



# **Product Specification**

• Sample Time: 7days

• Life Time: Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor

Material: Fiber Clay

• Location: Patio, Garden, Cottage,

Style: Modern
Drainage Holes: YES/NO
Surface: Texture
Finishing: Hand Carve

Highlight: Frost Resistant Fiberclay Planter,

Long Lasting Fiberclay Planter, Indoor Fiberclay Planter



# More Images





## **Product Description**

## **Product Description:**

The Fiber Clay Planter by Quangui is a beautifully hand-carved planter that is designed to enhance the beauty of your outdoor space. With a focus on quality craftsmanship and unique design, this planter is sure to elevate the look of your patio, garden, or cottage. Constructed from fiber clay, this planter is not only durable and long-lasting but also lightweight, making it easy to move and reposition as needed. The fiber clay material is also weather-resistant, ensuring that this planter can withstand the elements and maintain its stunning appearance over time.

The Fiber Clay Planter comes in two sizes to suit your specific needs. Size A measures

A:D330\*H480mm,B:D275\*H400mmC:D230\*H330mm,Whether you prefer a larger statement piece or a more subtle addition to your outdoor decor, these planters offer versatility and style.

With a customed color finish, you can choose the perfect hue to complement your existing outdoor decor or create a striking contrast. The ability to customize the color allows you to personalize your space and make a unique design statement.

Whether you are looking to showcase vibrant flowers, lush greenery, or sculptural plants, the Fiber Clay Planter provides the perfect vessel for your botanical creations. Add a touch of elegance and sophistication to your outdoor space with these Fiber Clay Outdoor Planters.

When it comes to sampling, Quangui ensures a quick turnaround time of 7 days, allowing you to see and feel the quality of their products before making a decision. This commitment to customer satisfaction and attention to detail sets Quangui apart as a trusted brand in the industry.

Elevate your outdoor setting with the Fiber Clay Planter by Quangui. With its hand-carved details, durable fiber clay construction, customizable color options, and versatile sizing, this planter is the perfect choice for adding style and sophistication to your patio, garden, or cottage. Experience the beauty and functionality of these premium planters today.

#### Features:

Product Name: Fiber Clay Planter

Life time: Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor

Frost Resistant: Character

Size:A:D330\*H480mm,B:D275\*H400mmC:D230\*H330mm

Brand Name: Quangui Surface: Texture

#### **Technical Parameters:**

Drainage Holes	YES
Size	A:D330*H480mm,B:D275*H400mmC:D230*H330mm
Shape	Round
Style	Modern
Location	Patio, Garden, Cottage
Color	Customed
Brand Name	Quangui
Material	Fiber Clay
Surface	Texture
Sample time	7 days

#### **Applications:**

The Quangui Fiber Clay Planter, model number QG-160 is a versatile and stylish option for adding greenery to various settings. With its origin in China, Guangdong, this planter boasts certifications such as ISO9001 and CE, ensuring high quality and standards. The minimum order quantity is 10 sets, priced at \$23.5 per set.

Packaged securely with paper cardboard, foam, and plastic film, the delivery time for this Fiber Clay Planter is 30 days. Payment terms include a 30% deposit with the remaining 70% balance. The supply ability of this product is 300 sets per month.

Available in sizes A:D330\*H480mm,B:D275\*H400mmC:D230\*H330mm, this planter comes with the option of drainage holes for proper plant care. Its durable, waterproof, and fireproof features make it a reliable choice for outdoor use. Additionally, the lightweight construction adds to its convenience.

The customizability of color allows for seamless integration into various locations such as patios, gardens, and cottages. The Fiber Clay Planter is suitable for a range of application occasions and scenarios, whether used for residential landscaping, commercial spaces, or event decorations.

#### **Customization:**

Product Customization Services for Fiber Clay Planter: \_ \_

Brand Name: Quangui Model Number: QG-160

Place of Origin: China, Guangdong Certification: ISO9001, CE Minimum Order Quantity: 10 sets

Price: \$36.5 per set

Packaging Details: Paper cardboard, foam, plastic film

Delivery Time: 30 days

Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

Supply Ability: 300 sets per month

Material: Fiber Clay

**Feature:** Durable, Waterproof And Fireproof, Light-weight **Life time:** Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor

Surface: Texture

Keywords: Cement-Reinforced Planter, Fiber Clay Outdoor Planters, Clay-Fiber Plant Pot

# **Support and Services:**

Our Product Technical Support and Services for the Fiber Clay Planter include:

- Assistance with setting up and installing the planter
- Troubleshooting any issues related to the planter's functionality
- Providing guidance on proper care and maintenance of the planter
- Offering recommendations for compatible accessories or add-ons







No 16, Area B, 5F, Changhong Road, Gujian Village Commmittee, Daliang Street, Shunde District, Foshan City